

*СК «Ингосстрах-Жизнь» объявила размер инвестиционного дохода по полисам долгосрочного страхования жизни и пенсионного страхования за 2015 год:*

– 10% годовых по договорам долгосрочного страхования жизни и пенсионного страхования в рублях;

– 3,5% годовых по договорам долгосрочного страхования жизни и пенсионного страхования в долларах США;

– 3,5% годовых по договорам долгосрочного страхования жизни и пенсионного страхования в евро.

«Результаты инвестиционной деятельности за 2015 год превысили наши самые оптимистичные прогнозы, и мы рады констатировать, что наши клиенты получают существенный инвестиционный доход. Мы по-прежнему предпочитаем консервативный подход в выборе финансовых инструментов при формировании инвестиционного портфеля, так как именно портфель ценных бумаг является тем инструментом, с помощью которого может быть достигнуто требуемое соотношение всех инвестиционных целей», – комментирует генеральный директор компании «Ингосстрах-Жизнь» Владимир Черников.

Источник: [Википедия страхования](#) , 05.09.16